



中共洛阳市委机关报

2014年7月10日 星期四 农历甲午年六月十四

阵雨转晴天 21℃~28℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14766期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

提升战略 务实发展

加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

“副中心是干出来的”

——再论“加快建设名副其实的中原经济区副中心城市”之一

洛平

编者按

在8日召开的全市领导干部会议上,市委书记陈雪枫作了题为《认清形势 提升战略 务实发展 加快建设名副其实的中原经济区副中心城市》的重要讲话。为贯彻落实会议精神,推动全市经济社会持续健康发展,本报今日起开设《提升战略 务实发展 加快建设名副其实的中原经济区副中心城市》栏目,敬请关注。

现实,有时残酷得令人难以置信。加快建设名副其实的中原经济区副中心城市,是洛阳正面临的一场“赶考”。当2014年“上半场”结束的哨音吹响,“成绩单”上凸显的差距,让这场“赶考”压力倍增。压力来自发展态势上——今年第一季度,全市完成生产总值691.9亿元,同比增长8.2%,居全省倒数第四位,低于全省平均水平0.5个百分点;今年前5个月,我市11项经济指标增速列全省15位(含15位)以后,其中进出口总值增速位列全省倒数第一!

压力来自综合实力上——尽管洛阳的主要经济指标总量长期居全省第二,但一个不争的事实是,洛阳在全省的影响力和竞争力正在下降。伴随着产业优势减弱、发展后劲不足、支撑保障不强,洛阳在整个中原经济区的区域竞争力、辐射力、带动力也都在明显减弱。今夕何夕?洛阳,咋就在这样一个百舸争流的时代“向隅而泣”?还有更让人忧心的,这就是洛阳干部在精神状态上的差距——在刚刚召开的全市领导干部会议上,市委书记陈雪枫一针见血地指出:“我们干部的精神状态,不仅与深圳等发达城市相比差距很大,与一些基础条件不如我们的内陆城市相比差距也很大。”洛阳的基础条件很好、资源优势明显、发展潜力也很大,但为什么一退再退、到了退无可退的地步?最关键的因素就是干部作风不够硬,特别是一些干部“官油子”习气太重,不但自己不想干事、不愿干事,而且忌妒别人干事、干扰别人干事,正能量不足,负效应很强。如果任由这种风气蔓延,继续“温水煮青蛙”,洛阳的发展将无从谈起!有一件事,让人警醒——

前不久,深圳市考察团应邀来洛,为我市经济社会发展把脉。考察团与我市各级干部共同举行了4场“头脑风暴”座谈会,其“开门见山不绕弯、刨根问底爱较真、勤奋钻研作风实”的“深圳作风”,给我市与会者留下了深刻印象。两相对比,不难发现:洛阳与深圳等发达城市最大的差距,恰恰就落在干部作风上,差在精神状态上!差距并不可怕,可怕的是不屑、不愿、不敢去正视差距,可怕的是仍然在回忆里过日子、在历史荣光中自我陶醉、在历史的功劳簿上酣睡,可怕的是继续捧着“总量全省第二”的招牌自我满足。如此放任下去,机遇将在陶醉中继续挥霍,优势将在懈怠中继续丧失,差距将在疲惫中继续扩大,“副中心”也将在“温水煮青蛙”中越来越难以“名副其实”。这,是洛阳不能承受之重!肩上有发展沉甸甸的担子,身后有群众眼巴巴的目光,洛阳已退无可退——再退,群众要骂娘、良心受谴责,再退就是发展问题、民生问题、稳定问题相互交织的“万丈深渊”,再退,我们将沦为洛阳发展的历史罪人!“副中心是干出来的,不是喊出来的!”干,就要拿出干的样子——

时不我待,快从“温水”里清醒过来!请牢记“发展如逆水行舟,不进则退,慢进也是退”的道理,认清形势,找准差距,直面问题,不断增强加快发展的紧迫感。知后而进,快从“温水”里振作起来!请牢记“世上无难事,只怕有心人”的箴言,不被困难吓倒、不向落后低头,把困难当成动力,把落后当作鞭策,树立更高的标杆、更快的意识、更新的理念,奋力攻坚、奋起直追、奋勇赶超,要干就干最好,能拿第一就决不拿第二!任重道远,快从“温水”里行动起来!请牢记“为官一任、造福一方”的责任,珍惜岗位奉献期,勇担发展之责,恪尽为民之职,危急关头不等不靠,矛盾困难不推不拖,风险挑战不躲不绕,繁重任务不挑不拣,真正成为推动洛阳发展的主心骨。这是一个用实力说话的时代,这是一个争演主角的时代。洛阳,这头昔日的“雄狮”沉睡时间太长了,到了该重振雄风的时候了!洛阳,这个往日的“罗汉”养尊处优太久了,到了该赤膊上阵的时候了!

宁可备而不用 不可用而无备

李柳身到汝阳县检查指导防汛工作

本报讯(记者 孙自豪)我市眼下已进入主汛期。昨日,市委副书记、市长李柳身带领市发改、水务、财政、气象等部门负责同志,到汝阳县城关镇北汝河险工段、前坪水库项目现场、上店镇西局水库等地检查防汛准备情况,研究防洪工程建设工作。

北汝河汝阳县城关镇北岸堤防西段,是汝阳县城防洪的第一道防线,该县正在对下游段进行加固处理。前坪水库定位是以防洪为主的大型水利枢纽工程,项目建议书已于今年4月获国家发展改革委批复,前期准备工程开工在即。西局水库除险加固工程于今年5月通过竣工验收,该工程的实施使下游4个行政村约3000人的防洪安全状况得到改善,还解决了800多亩耕地的灌溉水源和1000余人的饮水问题。

李柳身详细询问了各处工程的防汛物料准备、防汛队伍组织和群众转移安置方案,强调各相关部门要提前做好防汛抗洪的各项准备工作,把问题想得严重一些,把困难估计得更多一些,把应对措施抓得更到位一些,宁可备而不用,不可用而无备。

李柳身同时强调,要强化“水”的理念,着眼旅游产业发展和宜居城市建设,积极争取资金支持,加快推进重点水利工程建设,不断放大水资源的综合效益。

李柳身同时强调,要强化“水”的理念,着眼旅游产业发展和宜居城市建设,积极争取资金支持,加快推进重点水利工程建设,不断放大水资源的综合效益。

市委常委、农工委书记史秉锐等一同调研。

全省检察机关“送法进企业”活动在洛启动

贺恒扬李少敏等参加活动

本报讯(记者 申利超 通讯员 安佳 王晴)昨日上午,全省检察机关“送法进企业”活动在我市启动。活动现场,市人民检察院为与会企业赠送了法律书籍、播放了廉政教育短片,并开展涉企相关法律咨询、普法宣讲等活动。

省人民检察院党组书记、副检察长贺恒扬,市领导李少敏、马振宇、尚英照、师清翔、刘新年等参加活动。

“送法进企业”活动是全省检察机关送法进校园、送法进农村、送法进企业、送法进社区“四进”法制宣传教育系列活动的组成部分之一。我市检察机关将结合实际打造“阳光检务”,开展多种形式的“送法进企业”活动,使广大企业通过更多途径了解检察机关,进一步提升人民群众对检察工作的知晓率和满意度。

省外读大学 家门口可办理贷款

洛阳·社会 05版

洛阳首家
正隆国际融资租赁有限公司
招聘电话:69920930

河南华泰特缆
真芯制作好电缆
招商电话:15290883666

洛阳银滩休闲农业观光园诚邀
洛阳亲友来孟津耍吧!
距第11届洛阳合盛荷花节开幕还有2天
地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708

省科技厅公布2014年首批院士工作站名单 我市新增两家省级院士工作站

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 张炜)日前,省科技厅公布2014年第一批院士工作站名单,我市的省复杂电磁环境效应院士工作站、省贺林个体化医疗与转化医学院士工作站成功入选。至此,我市省级院士工作站增至23家,共享两院院士27名。

省复杂电磁环境效应院士工作站,由中国洛阳电子装备试验中心同中国工程院院士毛二可及其团队共同建立,围绕复杂电磁环境特性与模拟、复杂电磁环境综合效应机理、电子信息系统效能评估理论等方向,探索性、创新性地开展电子信息系统复杂电磁环境效应领域基础理论与前沿技术研究和成果应用转化工作。

省贺林个体化医疗与转化医学院士工作站,由郑州大学附属洛阳中心医院同中国科学院院士贺林及其团队联合组建,通过项目合作、技术指

导、技术咨询、人才培养和学术交流等方式,推进基因组测序在健康管理、疾病预警、疾病诊断、个体化医疗和遗传咨询等方面的应用,开展临床治疗用脐带胎盘间充质干细胞的制备储存和应用。

我市自2010年开展省级院士工作站建设工作以来,不断完善支持院士工作站建设发展的激励政策,省级院士工作站与企业合作开展了多项重大新技术、新产品、新工艺、新装备的研发等,并培育了多个有自主知识产权的主导产品品牌,促进了具有自主知识产权科技成果的产业化。

我市又引进一名国家“千人计划”人才 李书欣博士加盟七二五研究所

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 张炜)昨日,市科技局获悉,日前,国家“千人计划”专家、航空工程材料与结构研究领军专家李书欣博士正式加盟中船重工第七二五研究所,双方将在材料结构和性能评价等领域开展深度合作。这是继七二五所引进“千人计划”专家王安斌博士之后,我市引进的第二位“千人计划”人才。

李书欣博士长期从事金属和复合材料结构的设计、分析、检测、评价和工程应用等工作,曾担任欧洲空中客车公司高级技术和项目主管、A380

机翼技术总师和空客高层重点技术专项主管,参加了A380、A400M等机型机翼的研制、设计和适航认证。李书欣现为英国布里斯托尔大学高级客座研究员,美国航空和航天学会高级会员,英国工程局注册工程师和英国机械工程师协会会员。

“千人计划”全称“海外高层次人才引进计划”,是中央围绕国家发展战略目标,引进并有重点地支持一批能够突破关键技术、发展高新技术产业、带动新兴学科的战略科学家和领军人才回国(来华)创新创业的人才计划。

我市在2013年12月出台《关于进一步提高人才工作服务水平的实施方案》。根据该方案,对引进的“千人计划”人才,我市将在科研、住房、医疗保健等方面提供相应的扶持和保障。

强化人才支撑 释放人才红利

全国酒店一线品牌格林豪泰联手全国旅游强县栾川打造70年产权式酒店
46m²/套总价20.5万元起,月供560元,月租金1650元
第二届栾川旅游酒店发展与投资论坛将于近期盛大举办
主办单位:栾川县旅游工作委员会
承办单位:洛阳商报社
协办单位:栾川格林豪泰酒店
3600元/m²起,送1500元/m²豪装,家具家电全配齐
99m²/套总价38万元起,月供1050元,月租金3919元
酒店式39m²~50m²,家居式99m²~130m²,每年36天~72天免费住
洛阳 0379 80866129/80866130 栾川 0379 66661999
洛阳接待中心:九都西路81号上阳宾馆对面格林豪泰大酒店4楼8402
栾川接待中心:君山东路国华大酒店5楼
开发商:河南申西置业 全案代理:厦门点石智业